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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 33ης/11-12-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ. 374/2017                                Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για έγκριση 

τοποθέτησης μικρών εύκαμπτων 
στοιχείων στην οδό Αγίας Τριάδας 

στην περιοχή της Αγίας Τριάδας. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 11η του 

μηνός Δεκεμβρίου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 6μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 21623/07.12.2017 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον 

κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (18). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος, 

4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Γιαννάκη Ζωή, 7) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 8) Μεθενίτης Βασίλειος, 9) Δρίτσα Μπίλιω, 10) Ορφανός Νικόλαος, 

11) Μαντάλας Χρήστος, 12) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 13) Ορφανός Γεώργιος, 
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14) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 15) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 16) 

Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 17) Αδάμος Γεώργιος, 18) Μπέη Θάλεια. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Γιαννάκης Γεώργιος, 3) 

Φράγκος Σπυρίδων, 4) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 5) Τεμπονέρα – Φουράκη 

Αγγελική, 6) Μπέης Λεωνίδας, 7) Γκλιάτης Δημήτριος, 8) Ευαγγελίου Ιωάννης, 

9) Δράκου Δήμητρα. 

Κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

Μπέης Λεωνίδας και Μεθενίτης Κωνσταντίνος. 

Κατά τη συζήτηση του 12ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Κολιαβασίλης Δημήτρης. 

Κατά τη συζήτηση του 17ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Κατά τη συζήτηση του 19ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Γκλιάτης Δημήτρης. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα 

θέματα της ημερήσιας διάταξης.            

Και εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον 

Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Μεθενίτη Βασίλη, ο οποίος εξέθεσε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: 

Ο ΓΚΟΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ με την υπ’ αρ. πρωτ. 

14031/31-08-2017 αίτησή του ζητά τη διευθέτηση του χώρου στάθμευσης 

στην είσοδο της οδού Αγίας Τριάδος προς την εκκλησία και την τοποθέτηση 

μικρών κολώνων. 

Κατόπιν των ανωτέρω η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας εισηγήθηκε προς 

την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με το υπ’ αρ. πρωτ. 18192/23-10-2017 έγγραφό 

της, τα κάτωθι: 

Σε ό,τι αφορά στο ανωτέρω αίτημα επισημαίνονται τα εξής: 

Α) ο διαχωρισμός μεταξύ οδού και αδόμητου χώρου επιτυγχάνεται με τη 

διαμόρφωση του οδοστρώματος της οδού (με σκυρόδεμα και πλίνθους), που 

διαφέρει από τον υπόλοιπο αδόμητο χώρο, 

Β) προκειμένου να τοποθετηθούν εμπόδια ή περίφραξη στον χώρο, θα 

πρέπει να διερευνηθεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς και οι απόψεις του ιδιοκτήτη, 

σχετικά με την τοποθέτηση εμποδίων ή την περίφραξη, καθώς και η αναγκαιότητα 

ή μη έκδοσης διοικητικών πράξεων (έκδοση άδειας οικοδομής, έγκριση εργασιών 

μικρής κλίμακας) για τις σχετικές εργασίες, 
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Γ) δεν ζητήθηκε η σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής Αρχής σε ό,τι αφορά 

στην τοποθέτηση μικρών κολώνων στο χώρο. Επιπλέον, όπως διαπιστώθηκε από 

την Υπηρεσία (σε αυτοψία που διενεργήθηκε κατά την προσπάθεια τοποθέτησης), 

το οριζόντιο σύρμα που στηρίχθηκε στις μικρές κολώνες είναι άκρως επικίνδυνο 

για τα κάθε είδους δίκυκλα (ποδήλατα, μοτοσυκλέτες) που κινούνται στην οδό, 

Δ) δεδομένου ότι στον συγκεκριμένο κόμβο (Λεωφ. Πόρτο Ράφτη-οδός Αγ. 

Τριάδας- οδός Αιγαίου) η κίνηση των οχημάτων παρουσιάζει προβλήματα, τόσο 

επειδή ο κυκλοφοριακός φόρτος και οι ταχύτητες που αναπτύσσονται στη Λεωφ. 

Πόρτο Ράφτη δεν επιτρέπουν την απρόσκοπτη και ομαλή είσοδο και έξοδο των 

οχημάτων από και προς τις οδούς Αγ. Τριάδας και Αιγαίου, όσο και επειδή 

διερχόμενα οχήματα χρησιμοποιούν ως χώρο στάσης της οδό Αγίας Τριάδας, στη 

συμβολή της με τη Λεωφ. Πόρτο Ράφτη, ενδέχεται να απαιτείται η απαιτείται η 

επανεξέταση της παραχώρησης χρήσης χώρων για λιανικό εμπόριο. 

Κατόπιν των παραπάνω, η Τεχνική Υπηρεσία δεν συμφωνεί με την 

οριοθέτηση – περίφραξη του χώρου, καθώς αποτελεί χώρο στάσης οχημάτων για 

λόγους ανάπαυσης – αναψυχής, επίσκεψης στον παρακείμενο ναό της Αγίας 

Τριάδας ή προμήθειας αγαθών υπαίθριου εμπορίου. Προκειμένου όμως, να 

αποφευχθεί η στάθμευση των οχημάτων επί της οδού Αγίας Τριάδας, στη συμβολή 

της με την Λεωφόρο Πόρτο Ράφτη και να εξασφαλισθεί η ομαλή κίνησή τους, 

προτείνεται η τοποθέτηση μικρών, κινητών εμποδίων (όπως π.χ. κώνοι 

ασφαλείας) που θα οριοθετούν την οδό Αγίας Τριάδας, χωρίς να αποτελούν 

κίνδυνο για τα δίκυκλα ή τα διερχόμενα οχήματα. 

Η αίτηση τέθηκε υπόψη της αρμόδιας Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η οποία 

στη συνεδρίαση της 31-10-2017 (Πρακτικό 20ο-Αρ. απόφ. 44/2017), 

αποφάσισε την τοποθέτηση πλαστικών μικρών κολώνων επί της οδού Αγίας 

Τριάδος, παραπλεύρως της ιδιοκτησίας, ώστε να οριοθετηθεί καλύτερα ο δρόμος, 

προκειμένου να αποφευχθεί η στάθμευση των οχημάτων επί της οδού Αγ. Τριάδας 

στη συμβολή με τη Λ. Πόρτο Ράφτη και να εξασφαλιστεί η ομαλή διέλευση των 

οχημάτων στην οδό Αγίας Τριάδος. Η απόφαση προωθείται στην Τεχνική Υπηρεσία 

για ολοκλήρωση των εργασιών τοποθέτησης. 

Ακόλουθα η Τεχνική Υπηρεσία με το υπ’ αρ. πρωτ. 21675/07-12-2017 

έγγραφό της μας ενημέρωσε: 

Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 18192/23-10-2017 εισήγησής μας και της με 

αρ. 44/2017 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η Υπηρεσία προτείνει την 

τοποθέτηση μικρών, πλαστικών εύκαμπτων κολώνων, με έντονα ανακλαστικά 

χρώματα, ύψους 0,45μ., παράλληλα της οδού Αγίας Τριάδας, στο όριο της οδού 
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και του παρακείμενου χώρου στάσης οχημάτων, τα οποία θα απέχουν μεταξύ τους 

1μ. 

Η τοποθέτηση των κολώνων κατ’ αυτόν τον τρόπο θα εξασφαλίσει τον 

διαχωρισμό της οδού από τον χώρο στάσης οχημάτων και δεν θα επιτρέπει την 

κατάληψη του οδοστρώματος της οδού από τα προσωρινά σταθμευμένα 

αυτοκίνητα. Επιπλέον, το γεγονός ότι είναι εύκαμπτα μειώνει τυχόν κινδύνους (σε 

περίπτωση πρόσκρουσης δίκυκλων), εξασφαλίζει την αντοχή τους στο χρόνο, ενώ 

ο έντονος χρωματισμός τους τα καθιστά ορατά από όλα τα οχήματα. Δεδομένων 

των παραπάνω τεχνικών χαρακτηριστικών τους, οι προτεινόμενες πλαστικές 

κολώνες θα μπορούσαν να τοποθετηθούν και σταθερά στο έδαφος. 

Η Τεχνική Υπηρεσία παρακαλεί για τη λήψη της σχετικής απόφασης για 

έγκριση τοποθέτησης μικρών, πλαστικών εύκαμπτων κολώνων, ύψους 0,45μ., με 

έντονα ανακλαστικά χρώματα, τα οποία θα απέχουν μεταξύ τους 1μ., στο δεξιό 

όριο της ανόδου της οδού Αγίας Τριάδας και του παρακείμενου χώρου στάσης 

οχημάτων. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Παράταξης «ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ» κ. Κολιαβασίλης Δημήτρης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της 

Παράταξης «ΔΙΕΞΟΔΟΣ» κ. Μεθενίτης Κωνσταντίνος και κα Κανελλοπούλου – 

Φράγκου Ελένη και η Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΤΩΡΑ» κα Μπέη Θάλεια καταψηφίζουν. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν 

τις κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06 και Ν.3852/2010 την υπ’ αρ. πρωτ. 

14031/31-08-2017 αίτηση του κ. Γκόνη, τα υπ’ αρ. πρωτ. 18192/23-10-2017 & 

21675/07-12-2017 έγγραφα της Τεχνικής Υπηρεσίας, την υπ’ αρ. 44/2017 

απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Επί της αιτήσεως με αρ. πρωτ. 14031/31-08-2017 του ΓΚΟΝΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ εγκρίνει την τοποθέτηση μικρών, πλαστικών 

εύκαμπτων κολώνων, ύψους 0,45μ., με έντονα ανακλαστικά χρώματα, τα οποία 

θα απέχουν μεταξύ τους 1μ., στο δεξιό όριο της ανόδου της οδού Αγίας Τριάδας 

και του παρακείμενου χώρου στάσης οχημάτων. 

Η τοποθέτηση των κολώνων κατ’ αυτόν τον τρόπο θα εξασφαλίσει τον 

διαχωρισμό της οδού από τον χώρο στάσης οχημάτων και δεν θα επιτρέπει την 
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κατάληψη του οδοστρώματος της οδού από τα προσωρινά σταθμευμένα 

αυτοκίνητα. Επιπλέον, το γεγονός ότι είναι εύκαμπτα μειώνει τυχόν κινδύνους (σε 

περίπτωση πρόσκρουσης δίκυκλων), εξασφαλίζει την αντοχή τους στο χρόνο, ενώ 

ο έντονος χρωματισμός τους τα καθιστά ορατά από όλα τα οχήματα.  

Δεδομένων των παραπάνω τεχνικών χαρακτηριστικών τους, οι 

προτεινόμενες πλαστικές κολώνες θα μπορούσαν να τοποθετηθούν και σταθερά 

στο έδαφος. 

Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων Κολιαβασίλη Δημήτρη, 

Μεθενίτη Κωνσταντίνου, Κανελλοπούλου – Φράγκου Ελένης και Μπέη Θάλειας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  374/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

              

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ 

         ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ   ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ  

  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 

  ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                         ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   
                    ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ    ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                       ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
                                                                                
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          
                                                                               ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
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